

**AIIMS Bibinagar conducts rally on the occasion of World Population Day (11th July) at RHTC Bommalaramaram**

# కుటుంబ నియంత్రణ పాటించాలి

**బొమ్మలరామారం :** అధిక జనాభాను నియంత్రించేందుకు కుటుంబ నియంత్రణ పాటించాలని మండల వైద్యాధికారి శ్రవణ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏయిమ్సీ వైద్యురాలు చంద్రలేఖ, సీహెచ్ఓ మల్లేశం, ప్రసాద్, గోపాల కృష్ణ, ప్రవీణ్, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**భూదాన్ పోచంపల్లి :** మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలో సోమవారం ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ అమరేందర్ మాట్లాడుతూ కుటుంబ నియంత్రణ పద్ధతులను అవలంబిస్తున్న జనాభా పెరుగుదల నియంత్రణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఉమారాణి, సూపర్వైజర్లు అరుంధతి, ఉమ, వైద్యసిబ్బంది రజిత, కవిత, పద్మ, వసంత, లక్ష్మణబాబు, లత, జానకి, అనురాధ, ఆశాలు మమత, కళమ్మ, నర్సమ్మ, వజ్రమ్మ, స్వరూప, మమత, సువర్ణ, పద్మ, కవిత పాల్గొన్నారు.

**జనాభా నియంత్రణకు కృషి చేయాలి రామన్నపేట :** మండల కేంద్రంలో ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం మునిపంపుల ప్రాథమిక కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా



**బొమ్మలరామారం : అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది**

ఎంపీపీ కన్నెబోయిన జ్యోతిబలరాం మాట్లాడారు. జనాభా పెరగడంతో కలిగే అనర్థాల గురించి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ వీరన్న, సూపర్వైజర్లు వాణిశ్రీ, రమణమ్మ, ఏఎన్ఎంలు కవిత, అరుంధతి, మంజుల, కేతమ్మ, పావని, గీత, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మోటకొండూర్ :** మండల కేంద్రంలో ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవాన్ని సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దేవావర, నర్సయ్య, సునంద, యాకయ్య, అంజయ్య, సుధారాణి, సునీత, సురేష్, గీత, ధనమ్మ, సందీప, జయమ్మ ఉన్నారు.

**వలిగొండ :** మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య



**భూదాన్ పోచంపల్లిలో..**

సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి పవన్ మాట్లాడుతూ జనాభా పెరుగుదలను అధిగమించేందుకు కుటుంబ నియంత్రణ పాటించాలన్నారు. అనంతరం ఆరోగ్యకేంద్రం ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో వెంకటయ్య, శాంతి కుమార్, వెంకటేశ్వర్లు, సువర్ణకుమారి, పద్మావతి, లక్ష్మి, స్వరూప, ఆశకార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సంస్థాన్ నారాయణపురం :** మండల కేంద్రంలోని పీహెచ్ఓ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవాన్ని సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి క్రాంతి, అమ్మతమ్మ, పుష్పమ్మ, కవిత, అశ్వినీ పలువురు వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

